



Ayer

Hoja de la Frontera, Jueves 8 DE JULIO DE 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.546

La diputada comunista italiana, Laura Díaz, acusada en el Parlamento

POR LA MONSTRUOSA OFENSA QUE DIRIGIO RECIENTEMENTE A S. S. EL PAPA

Roma, 7. — El ministro de Justicia ha solicitado del Parlamento permiso para enjuiciar a la diputada comunista Laura Díaz por ofensa al Santo Padre. La petición fue presentada al presidente de la Asamblea.

La citada individuo dijo recientemente que las manos del Papa están manchadas con sangre de inocentes. Esta ofensa puede ser castigada, según el Código, con pena de hasta cinco años, de cárcel.—Efe.

“El plan Marshall no es indispensable para España”

“En el progreso económico de una nación radica, principalmente, la posibilidad de la reforma que conduzca a un mayor bienestar social”

“Las perspectivas de una intensa relación económica entre España y la Argentina no pueden ser mejores”

Declaraciones del Caudillo al diario “Clarín”, de Buenos Aires

Buenos Aires, 7. — El diario «Clarín» publica en su doble página central, con grandes titulares, unas manifestaciones hechas por el jefe del Estado español, Generalísimo Franco, a su enviado especial Diego Lizero Utrán. La información está ilustrada con varias fotografías del general Franco en diversos episodios de la guerra civil española.

El texto de las declaraciones del Caudillo es el siguiente: —«Tiene España interés en ser incorporada al plan Marshall o cree España poder resolver sus problemas sin necesidad de entrar en esa organización?»

—«Lo que para algunas naciones, no acostumbradas a vivir de sus propios esfuerzos el plan Marshall es cosa de vida o muerte, y aún podríamos decir que se ha creado para algunas débiles, para España en cambio, no es indispensable. Esto sin contar con la contrapartida que el plan puede encontrar por las servidumbres que imponga. Sin esa generosidad que el plan representa las naciones han vivido a través de la Historia, concentrándose en el área de coincidencia

de intereses para ayudarse a resolver sus propios problemas. —«A España le interesa el plan Marshall en su aspecto económico o (Pasa a la página quinta)



EL GENERALISIMO EN SU MESA DE TRABAJO

Mañana expira la tregua en PALESTINA

Los árabes anuncian oficialmente que no habrá prórroga

Los demócratas norteamericanos insisten en presentar a Eisenhower como candidato a la Presidencia

TRUMAN no quiere hacer comentarios

Washington, 7. — Al día del ex jefe del Estado mayor el almirante Eisenhower, ha declarado que no podría aceptar la postulación del partido demócrata como candidato presidencial alguno dirigente de dicho partido se han negado a abandonar sus esfuerzos, a tal fin, aducen esos dirigentes demócratas, que Eisenhower no podría negarse a aceptar si la convención nacional que se celebra en Filadelfia le nombra candidato. Truman, que se halla en viaje a Washington, después de haber asistido a las ceremonias celebradas en Bolívar, en el estado de Missouri, se ha negado a hacer comentarios cuando fue informado de las manifestaciones del general Eisenhower, sin embargo, el general de división Wallace Graham, miembro personal del actual presidente, manifestó que éste le había dicho: «El general Eisenhower, es un hombre honorable».—Efe.



El Presidente Truman se ha negado a hacer comentarios sobre la actitud de Eisenhower de no aceptar la candidatura para la Presidencia. Pero, no obstante, se le atribuye esa frase que habrán leído ustedes en la información. Una frase diplomática...

El Cairo, 7. (Urgente). — Azzam Baja, secretario general de la Liga Árabe ha declarado esta noche: “No habrá prórroga de la tregua en Palestina”.—Efe.

El Cairo, 7.—El conde Folk, Berna, jefe mediador de la ONU en Palestina, se ha reunido con los miembros del Comité de la Liga Árabe, por espacio de ochenta minutos. Más tarde se reunió con los obser

(Pasa a la cuarta página)

Los pilotos que se dirigen a Berlín no podrán salirse del “pasillo aéreo”

Serían obligados a aterrizar en la zona soviética

Ha fracasado la sublevación del Perú

Los rebeldes han huido a Bolivia

Lima, 7.—Ante el inminente ataque combinado por aire y tierra de las fuerzas leales al Gobierno, se espera que las unidades sublevadas, a las órdenes del teniente coronel Alfonso Lúiza, se rindan esta noche. Las guarniciones militares de Llave, Pucallpa y Tarma, han adoptado medidas para evitar que los amo

(Pasa a la cuarta página)

La Argentina estaría al lado de los EE. UU.

Si se produjera una guerra con Rusia

Ha dicho el General Perón

Buenos Aires, 7. — Argentina estaría al lado de Estados Unidos si se produjera una guerra con Rusia, declaró el general Perón ante unos estudiantes brasileños que fueron a visitarlo.

El Presidente argentino declaró que la tercera posición no podría existir caso de que el Oriente y Occidente se hubiesen lanzado ya a la guerra. En tal caso, Argentina actuaría al lado de Estados Unidos, porque no podemos adoptar—añadió—otra posición por nuestra cultura, nuestra religión y otras muchas cosas.—Efe.

Reorganización del Ejército suizo

Estará preparado para la defensa del país

Berna, 7.—El coronel De Montmolin, jefe del Estado Mayor del Ejército suizo, anuncia la reorganización de las fuerzas armadas helvéticas, en el sentido de que estén dispuestas para la ofensiva y defensiva.

Además—afirma—ha quedado desechada la idea de que el Ejército puede limitarse a esperar al enemigo en sus montañas. El Ejército suizo—explicó Montmolin—seguirá siendo una milicia de todos los hombres, aptos comprendidos entre los veinte y los sesenta años, a quienes se podrá llamar a filas durante cuatro meses al año.—Efe.

Los pilotos que se dirigen a Berlín no podrán salirse del “pasillo aéreo”

Serían obligados a aterrizar en la zona soviética

Ha fracasado la sublevación del Perú

Los rebeldes han huido a Bolivia

Berlín, 7.— Los aviones de caza soviéticos han vuelto a molestar a un transporte británico, se dice por un subordinado de Sir Brian Robertson.

Por otra parte, tres aviones occidentales han sido advertidos de que si se salen del pasillo aéreo, serán obligados a aterrizar.—Efe.

Berlín, 7.—La prensa que se publica en esta capital, con autorización soviética, así como las emisoras de radio, han censurado duramente los informes de París sobre un protocolo secreto comunista, para hacerse cargo del Poder, en Berlín, por la fuerza.

El periódico «Teaglichte Rundschau», órgano del Ejército rojo, dice: «Con tales trucos soviéticos contra la zona de ocupación soviética, es

(Pasa a la octava página)

“La guerra estallará en AGOSTO”

Pronosticó Churchill, según un rumor

EL «EX PREMIER» DESMIENTE LA NOTICIA

Londres, 7.—La Oficina del ex primer ministro británico, Winston Churchill, ha facilitado una nota, en la cual se hace constar que no es cierto que éste haya declarado en una reunión privada del partido conservador que la guerra estallaría en agosto.—Efe.

Bevin habla a los mineros

«VENDRAN DIAS MEJORES», DIJO Newtson (Inglaterra), 7.—El secretario del Foreign Office, Bevin, ha asistido a la conferencia de la Unión Nacional de Mineros. Pronunció un discurso, en el que puso de relieve que Inglaterra no se encamina hacia días de orgía con la ayuda del plan Marshall, pero que con su actual régimen de austeridad conocerá al fin días mejores.—Efe.

- La reconstrucción de SAN MARCOS -

Nombramiento de una Comisión organizadora

En la tarde de ayer y en el archivo de la expresada parroquia, tuvo lugar una reunión para dar cuenta a la Comisión que fué antes de ayer a Cádiz, del resultado de sus gestiones con el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, y cuyo resultado ya fué hecho público en la prensa de ayer.

Al ser conocido por los numerosos asistentes la magnífica colaboración prestada, tanto material como moralmente por nuestra primera dignísima autoridad, se acordó hacer constar el mayor agradecimiento a la referida autoridad.

Seguidamente se procedió a constituir la Comisión que habrá de seguir entendiéndose para todos los efectos de dicha reconstrucción, y quedó constituida de la siguiente forma:

Presidentes de honor: Excelentísimo señor don Carlos María Rodríguez de Valcárcel, gobernador civil de la provincia; excelentísimo señor marqués de Estella, alcalde de la ciudad y reverendo señor doctor don Francisco C. Corona, arcipreste.

Presidente: señor cura párroco de San Marcos, don José María González Marín.

Vicepresidente: Don Eduardo Delgado Atané.

Secretario: Don Juan Pedro Domecq y Díez.

Tesoroero: Excelentísimo señor marqués de Domecq.

Vicetesorero: Ilustrísimo señor don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández.

Notas militares

COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA
Orden de la Plaza del día 7 de julio de 1948

SERVICIO PARA MAÑANA
Jefe de día.—Teniente coronel de Caballería, don Antonio de la Torre Morala.

Imaginería.—Teniente coronel de Infantería, don José García Alaguer. Lo que se publica en la presente para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR.—Luis de Agar y Carlés



El día de ayer transcurrió con un agradable airecillo de Poniente que nos hizo más llevadera la jornada.

Venticinco estudiosos jóvenes, licenciados y doctores de la flamante Facultad de Ciencias Políticas y Económicas y de cuyo grupo formaban parte cuatro lindas señoritas, llegaron a nuestra ciudad, en viaje de estudios, desde luego, visitando en primer lugar dos de las más importantes industrias vinateras y observando, después, todo el programa que en honor de los doctos visitantes se les tenía preparado.

El P. González Marín, llevado de su reconocido celo y dispuesto a no perder puntada para que la reconstrucción de su querido templo de San Marcos sea una pronta realidad, presidió ayer una reunión con varios de sus más destacados feligreses para dejar constituida la Junta que ha de llevar sobre su peso toda la gestión organizadora, para resolver tan importante problema.

Primer acuerdo de la naciente Comisión o Junta directiva fué el de testimoniar su gratitud a la primera autoridad civil de la provincia, por su espléndido y generoso donativo.

Y el segundo, el de solicitar la colaboración valiosa de los jere-

Al terminar dicha reunión quedaron todos los asistentes confiados muy acertadamente de que todos los jerezanos no habrán de demorar la entrega de sus donativos que pueden haberlo en cualquiera de los Bancos de la localidad. Telegrama cursado al excelentísimo señor gobernador civil:

EN REUNION CELEBRADA EN EL DIA DE HOY EN ESTA PARROQUIA AL SER CONOCIDO IMPORTANTE DONATIVO CONCEDIDO POR V. E. COMO TAMBIEN SUS VALIOSISIMOS OFRECIMIENTOS DE COLABORACION PERSONAL, UNANIMEMENTE SE ACORDO SIGNIFICAR VUECENCIA EL MAS PROFUNDO AGRADECIMIENTO.— SALUDALE RESPECTUOSAMENTE, CURA PARROCO SAN MARCOS, PRESIDENTE COMISION RESTAURACION.

Vida religiosa

Santo del día. — Santa Isabel, reina.

Jubileo Circular. — En San Juan de los Caballeros.

Mañana: RR. Carmelitas de la Cañada.

CULTOS

EN EL CARMEN. — Tercer día de la novena preparatoria.

A las ocho de la tarde, con cánticos y letanias a la Santísima Virgen y sermón a cargo del reverendo padre fray Leandro Perea Silvestre, C. C.

A las siete de la mañana, durante la misa rezada se hará también el ejercicio de la novena.

NINO:

Tus ahorros de hoy se verán triplemente premiados si los ingresas en una Póliza de Seguro de Dote Infantil. El Estado honifica tu imposición; lograrás, si perseveras, un capital considerable los 25 años de edad, y habrá nacido en ti la confianza en el propio esfuerzo. Infórmate en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.



zanos todos en la confianza de que la aportación de éstos no ha de faltar, sin demorar sus aportaciones que pueden afectar en cualquier Banco de los de la localidad. Así es que manos a la obra y a iniciar el desfile por los citados establecimientos bancarios, sin dejar para mañana lo que puedas hacer hoy.

Como de sabios es prevenir, no dejes de leer la disposición referente a la desinsectación obligatoria contra las enfermedades transmisibles por parásitos, dando a la autoridad las máximas facilidades para que puedan realizar su cometido y la otra noticia, no menos interesante, sobre la necesidad de que sometas a tu perrito a la vacunación antirrábica obligatoria, por si las moscas.

No queremos terminar la glosa sin aclarar que la culpa no fué del «tramoyista». La culpa de que el comienzo del festival benéfico de días pasados en Villamarta se retrasara en demasía, la tuvo el Demonio que en todo se entromete y no el vinillo a quien queríamos achacar el percance. Y el hombre tiene razón, dos botellas para quince, sin contar con el maestro que parece ser abstemio. Hasta ahí podían llegar las bromas!

BLAS.

Información Local

G A C E T I L L A

C. N. S.

GREMIO DE LA ALIMENTACION, GRUPO DETALLISTA DE ULTRAMARINOS

Se pone en conocimiento de los detallistas de ultramarinos afectos a este Grupo, que el precio a que tienen que abonar el aceite de la actual semana 27, es el de pesetas 7,75 litro, estando obligado el Mayorista a deducirle de dicha cantidad, los cinco céntimos por litro que en concepto de bonificación de portes se nos tiene concedido.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez, 7 de julio de 1948.—El Jefe del Grupo.

GREMIO SINDICAL LOCAL DE LA CONSTRUCCION, VIDRIO Y CERAMICA

CUPO DE CEMENTO
Por el presente se pone en conocimiento de los señores contratistas, maestros de obras y solicitantes en general de Cupo de Cemento, que na biéndose recibido de la Superioridad el correspondiente al pasado mes de JUNIO; a partir de esta fecha y hasta el próximo día 17 del corriente, pueden pasarse por estas oficinas (ca lle 18 de Julio número 17—19), con el fin de hacerles entrega del vale-sindical para la retirada del cupo adjudicado.

Para la retirada de los vales, los señores beneficiarios deberán venir provistos de autorización expedida por el señor arquitecto-director de las obras, así como justificantes del último ingreso de las cuotas satisfechas al Montepío, y demás Cargas Sociales.

Una vez más se hace conocer, que la devolución de envases a los almacenistas, necesariamente habrá de hacerse dentro de la misma semana en que el Cemento se retira, con el fin de que les puedan ser admitidos dichos sacos, y devolución del depósito efectuado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez de la Frontera a 6 de julio de 1948.—El Jefe del Grémio de la Construcción.

DELEGACION COMARCAL DE SINDICATOS

JORNADA INTENSIVA EN LAS INDUSTRIAS SIDEROMETALURGICAS

El vicesecretario provincial de Ordenación Social en escrito de fecha 1 de los corrientes, me comunica lo siguiente:

«Por la Dirección General de Trabajo, con fecha 15 del pasado, se ha dictado la siguiente Circular sobre la Jornada intensiva en las industrias siderometalúrgicas:

Para la aplicación de lo dispuesto en el artículo 67 de la Reglamentación Nacional de Trabajo, en la industria Siderometalúrgica sobre jornada reducida, esta Dirección General ha tenido a bien disponer:

1.º—PERSONAL SUBALTERNIVO
Por su íntima relación con el personal obrero, no disfrutará la jornada intensiva el personal de los Grupos siguientes: listeros, chóferos, peñadores o basculeros, guardas jurados, vigilantes, porteros o enfermeros, como asimismo los listeros con siderados oficiales administrativos.

Podrán gozar la jornada intensiva, en turnos organizados por las empresas, el personal de las categorías siguientes: almacenistas, ordenanzas, botones, dependientes de Economato, aspirantes de dependientes, productores de plomos y telefonistas.

2.º—PERSONAL ADMINISTRATIVO

Todo el personal comprendido en este grupo puede disfrutar la jornada reducida, y si por necesidades apremiantes, es necesario establecer algún turno se limitará este al personal estrictamente indispensable, sometiendo su organización la empresa a la previa aprobación de la Delegación de Trabajo.

3.º—PERSONAL TECNICO

a).—Técnicos de taller.—No disfrutará de la jornada reducida el personal de las siguientes categorías: jefes de taller, maestro de taller, maestros segundados, contra maestros, on cargados, capataces, especialistas y capataces y peones ordinarios.

Podrán disfrutar la expresada jornada, los ayudantes de ingeniero jefe y ayudantes, siempre que realicen sus funciones en las oficinas y no sea

necesaria su presencia permanente en los talleres.

b).—Técnicos de oficina y laboratorio.—Todo el personal de cualquiera de las categorías que integran estos grupos, podrán disfrutar de la jornada reducida, con la salvedad prevista en cuanto a turnos para el personal administrativo.

c).—Personal cocinero.—Todo el personal de esta categoría puede disfrutar la jornada reducida.

d).—Personal sanitario.—Este personal no puede disfrutar la expresada jornada.

4.º—INGENIERO Y LICENCIADO.
Todo el personal de este grupo puede disfrutar la jornada reducida, siempre que realice sus funciones en oficinas y su permanencia en los talleres no sea precisa de modo constante.

El turno sujeta en definitiva la posibilidad de conceder o no el disfrute de la jornada reducida, los trabajadores de determinadas categorías a la organización que la empresa tenga adoptada y a otros factores que con carácter general no pueden prevverse, la Delegación de Trabajo, resolverá en cada caso las cuestiones que se susciten, pudiendo interponer, contra el acuerdo que dicho Organismo adopte, recurso ante la Dirección General de Trabajo.

La jornada reducida continuada, a que se refieren las presentes normas, comprenderán desde el 21 del presente mes hasta el 15 de septiembre próximo, ambos inclusive.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez de la Frontera, a 7 de julio de 1948.—El Delegado Comarcal de Sindicatos.

DELEGACION COMARCAL DE SINDICATOS.—GREMIO DE HOSTELERIA.—GRUPO DE CAMAREROS

Se pone en conocimiento de todos los camareros de este Grémio que a partir de mañana día 8 de los corrientes, la hora de oficina será de NUEVE A ONCE DE LA MAÑANA, en su oficina, sita en la calle 13 de Julio número 17.

Se recuerda a los patronos encuadrados en este Grémio Local de Hostelería, la prohibición de tener trabajando en su casa personal que no esté debidamente clasificado.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera 7 de julio de 1948. — El jefe de la Sección Social.

FALANGES JUVENILES DE FRANCO

AVISO
Se recuerda a todos los camaradas encuadrados en la Centuria «Juan de Austria», que en el día de hoy y a las ocho y media de la tarde, se celebrará la acostumbrada reunión semanal, siendo obligatoria la asistencia; al mismo tiempo se les informará sobre la marcha en bicicleta que se realizará el domingo 18 de los corrientes.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera, 8 de julio de 1948. — El ayudante comarcal de las F. J. de F.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS
Salió para Segovia a comenzar los estudios de Artillería en aquella Academia Militar, el joven don Gonzalo Aranda y del Río.

Pasó por Jerez, con dirección a Asturias, el señor don Julián de la Borbolla, quien había venido a Cádiz para pedir la mano de la bella señorita Lola Ballyeres, con quien en el próximo Otoño contraería matrimonio.

Celebrábase en la iglesia del Carmen la novena preparatoria a los santos lemmes cultos de este mes de julio. Los sermones estaban a cargo del R. P. Avertano María Lázaro, superior del convento de Carmelitas de Sevilla.

Estuvo en Cádiz conferenciando con el gobernador, el alcalde, señor Oronoz, acompañado de don Lorenzo López de Carrizosa.

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

DESINSECTACION OBLIGATORIA CONTRA LAS ENFERMEDADES TRANSMISIBLES POR PARASITOS, ESPECIALMENTE EN LAS COMARCAS PALUDICAS

En la presente semana se dará comienzo a esta campaña de desinsectación, en cumplimiento a lo ordenado por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, en Circular publicada en el B. O. de fecha 25 del anterior, por lo que esta Alcaldía no duda que por los señores propietarios de fincas se dará el máximo de facilidades para llevar a cabo tan importante servicio.

Jerez de la Frontera, 7 de julio de 1948.

INSPECCION MUNICIPAL VETERINARIA.—VACUNACION ANTIRRABICA OBLIGATORIA

De acuerdo con los artículos cuarto y quinto de la Circular número 1.746, queda organizado el servicio de vacunación en esta Inspección Veterinaria (Matadero Municipal), todos los días hábiles de 12 a 1 de la mañana.

El plazo de vacunación es de un mes, de acuerdo con el artículo séptimo de la expresada Circular, pasado el cual se procederá al sacrificio de aquellos perros cuyos dueños no hayan querido someterlos al tratamiento.

Jerez de la Frontera, 7 de julio de 1948.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal de Jerez
Número premiado ayer: 266.

FARMACIAS DE GUARDIA

Alonso, General Franco 22.
López, Plaza Domecq 51.
Germá, Bizcocheros, 21.

Teatro Circo Arriola

INSTALADO CALLE PORVENIR

Hoy, dos grandes funciones: a las 8,30 y 11 noche.

EXITO GRANDIOSO del formidable espectáculo

Continental Expres 1948

Donde figura el popular

Negro Rafael

actor cinematográfico y la estrella de la canción

Antoñita Romero

PRECIOS POPULARES.

HACE 25 AÑOS

Para esta día se anunciaba una corrida de toros en el Puerto de Santa María, con ganado de González Nandín, para Silveti, «Carnicerito» y Amuedo.

Huésped de los condes de Güell y de Ruiseñada, se encontraba en Barcelona, el marqués de Hoyos.

Huésped de los condes de Güell y de Ruiseñada, se encontraba en Barcelona, el marqués de Hoyos.

El Consejo Supremo de Guerra y Marina acordó conceder el ascenso a divisario del general de brigada, señor Sanjurjo y también el del coronel del Regimiento de Lusitania, señor Lafuente, por méritos de guerra.

Aprobó con gran acierto el tercer ejercicio para el ingreso en la Academia de Caballería, el estudioso joven don Luiz Merry y Gordon.

Par

Para n...
de un p...
gueney e...
sabía ent...
sa, perma...
cule y de...
cico»

Estas...
tamente...
da munda...
toda vida...
manecer...
sulta, sin...

En la...
te nuest...
quedarnos...
dez, la qu...
ductos. A...
permanec...
de apren...
conversac...
nes perso...
son los...

Más en es...
serva del...
consiste e...
te. El sa...
numero de...
ñoras—que...
tan que h...
mente int...

Una marc...
teriores. U...
midad que...
juzgue—es...
Historia—...
obras, sin...
punto fina...
hacia deci...
muertos e...
amados de...

Inconsci...
lo que sign...
buscamos...
do. Ese en...
otros el re...
partidas, c...
implique v...
miento o t...
ra!»

Un Hombr...
el complejo...
se en el m...
su egoismo...
condolida...
so, «Húba...
amor, ni en...
«Me iré c...
se», se d...
frase no s...
a la desped...
cha otra, y...
interrumpir...
más que en...
su cariño, n...
que le sty i...
do de exact...
do para juz...
que un arco...
sobreido; h...

Encue: ta

El Museo...
turales (Ma...
ha emprend...
cálidamente...
hermosa zar...
española, el...
España.

La cigüeña...
neficiar muc...
cuya vida o...
de aspectos...
son mal con...

El Museo l...
turales, envi...
los pueblos...
rio impreso...
ra a consegu...
españolas, el...
to, sobre la...
rio debe de...
mencionado...
das sus prin...
Desde aquí...

ción de todo...
presa el má...
a cuantas pe...
desean remit...
Toda perso...
rios para col...
puede dirigir...
mencionado...
mo 84, Madri...
General Mola...

Uno...
sos de...
de Car...
servicio...
za de T...
vayáis a...
rinos de...
que ofre...
da medi...
na.

Para tí, mujer

Saber irse

Para marcar el carácter mundano de un personaje de sus novelas, Turgueniev escribió: «A los quince años sabía entrar en un salón sin azorarse, permanecer en él sin hacer el ridículo y despedirse en el instante preciso».

Estas tres etapas gradúan perfectamente el desenvolvimiento de la vida mundana, o, por mejor decir, de toda vida. De ellas—el llegar, el permanecer y el irse—, la más difícil resulta, sin duda, la de la despedida.

En la llegada influye exclusivamente nuestra voluntad. Podemos ir o quedarnos, y para los casos de timidez, la química ha elaborado sus productos. Algo más difícil resulta el permanecer. Un saludo adecuado puede aprenderse en las escuelas; una conversación animada exige aportación personal. Y, en realidad, pocos son los conversadores interesantes. Más en este caso siempre queda la reserva del sucedáneo. Y el sucedáneo consiste en escuchar apasionadamente. El saber escuchar aporta buen número de amigos; esos señores—y señoras—que, sin saber hablar, necesitan que les oigan. El problema realmente intrincado es el de la marcha. Una marcha precipitada, una permanencia dilatada borran los éxitos anteriores. Y es corriente en la Humanidad que a los hombres no se les juzgue—eso en todo caso lo hará la Historia—por el conjunto de sus obras, sino por el punto final. Ese punto final cuajado de promesas, que hacía decir a los antiguos que los muertos en la juventud «eran los amados de los dioses».

Inconscientemente comprendemos lo que significa nuestra despedida, y buscamos el momento más adecuado. Ese en que no dejamos tras nosotros el resquemor de unas frases partidas, o que nuestra marcha no implique violencia, desprecio, aburrimiento o un agotado: «¡Ya era hora!».

Un hombre libre, sin inquietudes ni complejos, sabrá siempre marcharse en el momento preciso: en el de su egoísmo. Y lo distinguirá de frases condolidas y de sonrisas. En otro caso, nunca sabrá hacerlo: ni en el amor, ni en las visitas.

«Me iré cuando terminen esa frase», se dicen los tímidos. Pero a esa frase no sigue un silencio, apropiado a la despedida, sino que se le abre otra y otra, y parece inoportuno interrumpirlas. Y el enamorado que, más que en sí, piensa en el objeto de su cariño, murmura: «Me iré, ahora que le soy indiferente.» Pero el estado de exaltación es un pésimo estado para juzgar, ya la desesperanza si que un arco iris de promesas: me ha sonreído; ha sido muy amable...

Encuesta sobre cigüeña en España

El Museo Nacional de Ciencias Naturales (Instituto Jetté de Apocsta), ha emprendido unos estudios, especialmente dedicados a la cigüeña, esa hermosa zancuda que tan popular es en España.

La cigüeña es un ave que puede beneficiar mucho a la Agricultura y cuya vida ofrece todavía una serie de aspectos muy interesantes que son mal conocidos.

El Museo Nacional de Ciencias Naturales, envía actualmente a todos los pueblos de España un cuestionario impreso, mediante el cual aspira a conseguir, de todas las regiones españolas, el mayor número de datos sobre la cigüeña. Dicho cuestionario debe de remitirse por correo al mencionado Museo, una vez contestadas sus principales preguntas.

Desde aquí se solicita la colaboración de todos los españoles y se expresa el más sincero agradecimiento a cuantas personas han remitido o desean remitir, tales cuestionarios.

Toda persona que desee cuestionarios para colaborar en esta encuesta puede dirigir su petición al Museo mencionado, Avenida del Generalísimo 84, Madrid, o a F. B. Madrazo, General Moia, 9, Lugo.

Uno de los pequeños ingresos de la Asociación Jerezana de Caridad, lo constituye el servicio de cojines en la Plaza de Toros. Acordamos cuando vayáis a los espectáculos taurinos, de utilizar este servicio que ofrece personal uniformado mediante una módica limosna.

Cine mundial

¿Viene Diana Durbin a España?

Carole Landis se ha suicidado

"Berlín, año cero", la mejor película alemana de la posguerra

Madrid Reina gran actividad en los estudios españoles. Va muy avanzado el rodaje de «La vida encadenada», donde Ana Mariscal, lleva camino de consagrarse definitivamente, y en Marcelina Martínez Soria, el popular actor cómico, va a empezar «Mi tío de California», primera película cómica de una serie de ellas, en las que Martínez Soria hará popular a un personaje llamado «Paquete», al estilo del de «Cantinflas» y «Sandrini».

Pero la noticia más sensacional de los últimos días es la que se desprende de unas declaraciones de Iturbi, en Barcelona. El célebre pianista llegó a la ciudad condal a principio de semana y en el hotel le esperaban un conocido productor norteamericano de películas y la guionista inglesa Jean Darymple, llamados por el propio Iturbi, que tiene el proyecto de realizar en España una cinta en tecnicolor que llevará por título «Más que música». Iturbi encarnará el primer papel masculino y se ha pensado, en Diana Durbin para el papel de estrella. La película será rodada en versión española e inglesa, y la primera vuelta de manivela se dará en el próximo otoño. Hasta entonces se puntualizarán los detalles.

«Ah! Las chicas madrileñas tienen un tema nuevo para charlar estas tardes de verano. Tyrone Power se pasea por la calle de Alcalá, un poco grueso... pero Tyrone Power».

Hollywood

De la Meca del Cine nos llega una noticia desagradable: Carole Landis se ha suicidado. La noticia es reciente. El actor inglés, Rex Harrison, descubrió el cadáver de la actriz en su lujoso apartamento de Brentwood.

También halló una nota, que decía: «Siento mucho durante este disgusto, pero no hay medio de evitarlo. Te quiero, querido. Tú has sido la magia más maravillosa del mundo y esto va también para el resto de la familia. Quiero muchísimo a todos ellos. Todo lo que tengo es para tí. Buscad en mis papeles y encontraréis un testamento que lo establece así. Adios. Regad por mí. Bedes».

Está escrita del puño y letra de Carole Landis. Se suicidó por envenenamiento y se desconocen las causas que la han motivado a quitarse la vida.

Según su concella particular, la noche antes había cenado con Rex Harrison, que está casado y tiene a su esposa en Nueva York. Esta declaración se supone que acarreará algún trastorno al actor británico.

Carole Landis vivía sola desde que se separó de su marido, Horace Schmidlapp.

La noticia ha causado sensación en el mundillo cinematográfico.

Londres

David Farrar es el actor de moda en Inglaterra. Ha interpretado ya diez películas, y las dos últimas sobre todo, «El marido negro», y «Frieda», lo han dado mucha autoridad; la suficiente para que Ingrid Bergman le escoja como pareja para la cinta que rodará próximamente en Londres, bajo el título de «Unter Capricone».

Farrar marchará luego a Hollywood para trabajar al lado de Bette Davis y Diana Durbin.

Otro que también irá a Hollywood es Robert Newton. En unión de Joan



DIANA DURBIN

Fontaine y Busi Lancaster, rodará en la Meca del Cine, una película que se titula en principio «Besa la sangre de mis manos». Con anterioridad le habían ofrecido a este actor uno de los papeles principales de «Cumbres borrascosas», pero entonces no pudo aceptar. Compromiso, vigentes le impedían abandonar Londres.

Una de las últimas películas británicas es «Frame is the Spirit» («Es el timado de la fama»). Su estreno en Londres ha sido un éxito y el papel principal corre a cargo de Michael Redgrave.

Roma

Se le ha visto en Flicencia, tiene veinte años y sus ojos grises recuerdan enseguida a los de su madre María Mentón, que es el nombre de esta muchacha, ha llegado a Italia para pasar unas cortas vacaciones.

Aunque ha querido pasar desapercibida, no pudo evitar que un periodista la reconociera. Mejor dicho, la identificara.

La muchacha no tuvo más remedio que hablar.

«¿Qué puedo decir de mí?, murmuró: Mi vida durante la guerra fué la de cualquier muchacha berlinesa obligada a permanecer en la desgraciada ciudad».

Estaba pasando una larga temporada con mi abuelita y durante largos meses no tuve noticias de mi madre. Esta son mis primeras vacaciones después de muchos meses de actuar para los soldados en Alemania, en el «Teatro Móvil» americano. No es que tenga afición al teatro, pero

me gusta ver mundo y sentirme libre después de vivir tanto tiempo en los subterráneos de Berlín.

«¿Le gustaría hacer cine? —Sí... pero me obligarían a seguir la trayectoria de mi madre. Lo que vienen a verme, no lo hacen por mí misma, sino para ver a la hija de la estrella de cine. Es una pena... pero no me importa. Créame. Quiero mucho a mi madre».

El periodista se despidió de la muchacha. De la hija de Marlene Dietrich.

Berlín

El cine alemán renace de entre las cenizas de los estudios destruidos casi en su totalidad por los efectos de la guerra.

Ha terminado la «depuración de artistas» y han quedado libres para volver a empezar la mayoría de los que antes admiramos en aquellas películas que paso a paso iban ganando un mercado muy estimable en el mundo.

No están todos: Olga Tschechowa, Zarah Leander y Marika Rokk, acusadas de espías, no han podido pisar todavía los nuevos estudios, pero si han vuelto al plató nombres tan conocidos del público español como Christina Soderbaum, Brigitte Horney, Hans Albers, Carl Raddatz, la encantadora Winnie Markus, y los veteranos Gustav Fröhlich y Emil Jannings, sin olvidar a Ilse Werner.

Y al lado de estas figuras ya consagradas, nombres nuevos, desconocidos; entre ellos el de Hildegard Knef protagonista de la primera película alemana rodada después de la guerra, cuyo título es «Los asesinos están entre nosotros». Solo por su magnífica labor en esta cinta, que pasó sin pena ni gloria por Inglaterra e Italia.

La nueva estrella alemana Hildegard Knef, hoy casada con un norteamericano, ha sido contratada por David O. Selznick para trabajar en Hollywood. Se habla mucho de ella y se espera que triunfe, como Marlene Dietrich.

Ya he insinuado que la primera película de la posguerra fué «Los asesinos están entre nosotros», rodada en la zona soviética. Luego se han montado estudios en las zonas inglesa y francesa de Berlín, y en la norteamericana se han realizado ya varias películas interpretadas por Merle Oberon, Jean Arthur, Robert Ryan y Marlene Dietrich.

«En un lugar de Berlín», «Tercera libre», «Los últimos días de la guerra», «Matrimonio en la sombra», «En nuestros días», estas son algunas de las producciones alemanas de la posguerra. Falta en el lote la mejor de todas: «Berlín, año cero», realizada recientemente en la zona francesa por el gran director italiano Roberto Rossellini, que va triunfando en «Roma, ciudad abierta». Rossellini, tuvo que tener muchas dificultades, para llevar a cabo su obra, pero de ello hablaremos extensamente en la próxima semana.

Emilio KOSTKA.

Subasta voluntaria de la Granja Avícola Diplomada Las Cuevas, de Sanlúcar de Barrameda

El sábado 31 de julio, a las doce horas, en la citada Granja tendrá lugar la subasta de dicha explotación, constituida por la finca donde está instalada, con acondicionado chalet, población avícola, instalaciones, enseres, accesorios y demás elementos que la componen. Las condiciones, títulos e inventario se encuentran en la repetida Granja y en los domicilios de don José García Barroso, calle Anjona de Dios, 16, en Jerez de la Frontera; don Agustín del Prado, calle Murillo, 33, en San Fernando; don Celedonio del Prado, calle Bolsa, 6, y don Federico Valle, Granja LAS CUEVAS, ambos en Sanlúcar de Barrameda.

Pida AURORA y beberá manzanilla

5 minutos

Hormigas útiles

Es cosa sabida que las plantaciones de algodones constituyen la principal riqueza de los Estados Unidos, sobre todo de los enclavados en la zona del Sur, y no tardarían un importante elemento de vida de varias regiones de Europa. Estas grandes plantaciones son a menudo devastadas por un gorgojo conocido por los entomólogos bajo la denominación de «audino—nomus grandis». Con esta plaga cuyos destrozos son incalculables, no se había encontrado hasta hoy remedio eficaz. En adelante los agricultores podrán tomar se el desquite, gracias a la colaboración de las hormigas obreras de Guatemala, y denominadas «kelepa», que persiguen al pernicioso gorgojo con pasmosa constancia y asanamiento. Donde reina la hormiga «kelepa» desaparece el gorgojo como por encanto, salvándose la cosecha de algodón.

Una presa gigante

La gran presa del río Colorado, es una obra gigante y maestra al mismo tiempo de la ingeniería moderna. La presa en cuestión, que es la más alta del mundo, se eleva 726 pies sobre cimientos de roca. Para su construcción se aprovechó el Cañón Negro, en la frontera de los Estados de Nevada y Arizona. Detrás de este muro, se ha formado el mayor lago artificial que registra la Historia. Tiene 84 millas de longitud (157 kilómetros), y cuando llegue a llenarse completamente el depósito, ascenderá a 115 millas (más de 200 kilómetros), con una anchura máxima de 40. Este lago contendrá 30.500.000 pies cúbicos de agua, cantidad suficiente para cubrir igual cantidad de acres de tierra con un pie de agua.

Tela de cristal

Durante la guerra el Cuerpo de Ingenieros Militares del Ejército norteamericano eligió una tela de cristal tejida de hilaza de fibras de cristal e impermeabilizada con gomas o resinas sintéticas, para revestimiento de los cobertizos de nuevo tipo instalados en las bases avanzadas de las fuerzas aéreas estadounidenses.

Los armazones de acero y la tela eran enviadas a las bases donde había que montar los cobertizos. El empleo de la tela de cristal impermeabilizada para revestimiento, ahorra tonelaje y permite terminar la instalación en menos tiempo.

Se eligió esa tela a causa de su resistencia al moho y a los hongos, su gran solidez en relación a su peso, y su fácil manejo al utilizarse como fundas de fuselajes de aviones. Antes se usaba arpillera para ese fin, pero se podría al quedar expuesta a la humedad de los trópicos y no resistía el ataque de los hongos. Además en las regiones árticas se ponía semirrigida, a causa del frío excesivo. Ni el calor de los trópicos ni el frío de los polos, afectan a la tela de cristal.

La respuesta de un filósofo

El duque de Duras, viendo un día a Descartes entregado a los placeres de la mesa, dijo:

«¿Cómo, amigo mío! ¿también los filósofos gustan de los buenos bocanitos?»

«¿Por qué no? —le respondió Descartes. —¿Crees que la Naturaleza produce sólo las cosas buenas para los ignorantes?»

CINE MARAVILLA

(LOCAL REFRIGERADO) HOY LA GRAN PRODUCCION RADIO

TU y YO

por CHARLES BOYER e IRENE DUNNE

¿REUMA?
Cafeteronal

Letras de lulo

SEPELIOS

Victima de larga y cruel enfermedad que venia soportando con verdadera resignación cristiana, entregó su alma al Creador anteayer, la señora doña María Serrano Vázquez (que en paz descanse), cuyo sepeño tuvo lugar a la tarde de ayer, con un numeroso acompañamiento, que iba encabezado por el clero de la parroquia del Salvador.

Ocupaban la presidencia del duelo don Celerino Marina Reyes; don Angel Marina Pérez; los hijos de la finada, don Antonio, don Julio y don José, entre otros familiares y afechos.

Elevamos al Señor una oración por el alma de la extinta, testimo niado nuestro pésame a su viudo, don Julio Romero Sánchez; hijos, hijos políticos; nietos y demás apreciable familia.

En plena juventud dejó de existir anteayer, confortada con los auxilios de la Religión, la estimada señorita María Josefa Andrades Soto (que en paz descanse).

A las siete de la tarde de ayer fué trasladado el cadáver a su última morada con muy lucido acompañamiento, que encabezaba el clero de la parroquia de San Pedro y presidían don Manuel Andrades Navarro; don José Andrades Lara; don José, don Manuel y don Francisco Andrades Soto; don Antonio Navarro Romero; don José Navarro Sánchez; don Juan Cucarella y don Atanasio Moscoso.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus apenados padres, hermanos y demás familia doliente.

A las siete de la tarde de ayer recibí cristiana sepultura el cadáver de la señora doña Carmen López Gómez (que en paz descanse), que falleció el día anterior, después de recibir los Santos Sacramentos.

El numeroso acompañamiento lo encabezaba el clero de la parroquia del Salvador, yendo presidido por los familiares y deudos de la finada.

Elevamos nuestras preces al Altísimo por el alma de la extinta, expresando nuestra condolencia a su madre; hermanos; hermanos políticos; primos y demás familia doliente.

FALLECIMIENTO

En Totana (Murcia) ha dejado de existir la apreciable señorita Virtudes Serrano Sánchez (que en paz descanse).

Expresamos nuestro pesar a su hermano don Antonio y demás familiares, al par que imploramos una oración por el alma de la finada.

Carta abierta

Sr. Director del diario AYER

En esta.

Muy señor mío: Habiendo leído en el periódico del día 3 del actual, en la sección «Jerez al día» la censura a la labor efectuada por los tramoyistas del Teatro Villamarta, en el beneficio para la Junta Benéfica Local, por no encontrarse dichos empleados en condiciones adecuadas para el trabajo y siendo rectificadas dichas informaciones por el mismo periódico del día 7, en la misma crónica, y en una carta abierta publicada y firmada por el maestro pianista de dicha Agrupación Artística de Jerez, le ruego publiquen lo más rápido posible en su periódico, que tan dignamente dirige, estas líneas para aclarar dichas acusaciones y dejar sentada la verdad.

El día 29, festividad de San Pedro, a las once de la mañana, hubo un saqueo general por dicha Agrupación y después de terminado ésta, el señor don Francisco Martín Soto, le comunicó el maestro tramoyista, delante de un servidor de usted, que el decorado se mandara al Teatro con bastante anticipación, pues como dicho decorado era alquilado llegaría deteriorado.

Dicho decorado llegó el día primero, a las siete de la tarde, hora de empezar la sesión de cine, por lo que la caja no pudo abrirse hasta el día 2. Cuando el maestro abrió la caja y vio que todo venía mal, trató de buscarme para que le ayudase, con lo que perdí tiempo hasta las once de la mañana, pues por ser mi trabajo diario en otra Empresa, en ese día me era imposible abandonarlo, por no depender de mí. El maestro tuvo que trabajar solo y lo que había hecho cuando yo llegué a las siete de la tarde, era bastante. Cuando empecé a ayudarlo, comenzaba ya el cine y tuvimos que dejarlo. Al terminar, a las diez y media de la noche, el maestro y los demás reanudamos el trabajo con todo lo que nuestra fuerza nos permitió desarrollar, para dar el máximo de rendimiento, y así pudimos al fin montar la decoración lo antes posible.

Por el Cuadro Artístico fuimos obsequiados con dos botellas de vino cuando terminó el espectáculo, para quince personas, sin contar con el maestro, que no probó ni una sola copa.

Ponga también que nosotros estamos a la disposición del Cuadro Artístico Jerezano, cuando lo necesitan, por ser todos nosotros también de Jerez y no ser culpa nuestra que el material servido llegase tarde, a más de estar tan deficiente.

s. s. s.

MANUEL FERRER PEÑA, (tramoyista profesional).

La situación de Palestina

(Viene de primera página) vadores de la tregua en Tel Aviv, para donde salió por vía aérea.

Interrogado el conde, sobre si ha amenazado con enviar una fuerza de las Naciones Unidas, para imponer la ampliación de la tregua en Palestina, declaró: «No impongo nada sobre nadie».—Efe.

UN OBSERVADOR FRANCÉS, MUERTO
Tel Aviv, 7. (URGENTE). — Fuentes judías informaron que las fuerzas árabes y sionistas libraron ayer una batalla en Tira, al Sur de Haifa, sobre la carretera principal de Tel Aviv.

Asimismo se informa que un observador francés de las Naciones Unidas pereció en esa región cuando su «jeep», fué volado por una mina terrestre entre las líneas judías y árabes.—Efe.

FUERZAS ARABES OCUPAN UN CAMPAMENTO

Tel Aviv, 7. — Informaciones de fuentes judías revelan que las tropas del Irak, que habían permanecido en sus trincheras desde que se firmó la tregua, se han trasladado a un campamento cerca de Tira, que había sido evacuado por las tropas británicas al retirarse de Palestina.

Las mismas fuentes han revelado que según informaciones no confirmadas, las tropas judías ocuparon Tira, pero que se vieron obligadas a retirarse al ser rechazados sus ataques por las tropas del Irak.—Efe.

UNOS DESCONOCIDOS TIROTEAN EL COCHE DE BERNADOTTE

Rodas, 7. — Noticias de Palestina dicen que el chófer del conde Bernadotte fué tiroteado anoche por tres desconocidos en la carretera de Kheir, entre Haifa y Tel-Aviv. Los atacantes le hicieron primero un disparo y como continuó la marcha abrieron fuerte descarga. Resultó milagrosamente ileso.—Efe.

PROTESTA DE SIRIA ANTE LA ONU

Lak, Success (Nueva York), 7. — El representante de Siria ha acusado en el Consejo de Seguridad de la ONU, a los Estados Unidos de violar la tregua de Palestina por haber enviado un representante diplomático a Tel Aviv, capital del titulado Estado de Israel.—Efe.

ACUSACION SOVIETICA

Lake Success, 7. — El representante soviético en el Consejo de Seguridad, Gromyko, ha atacado el plan Bernadotte sobre Palestina,

diciendo que éste sólo puede haber sido preparado por la Cancillería británica.—Efe.

SUBLEITOS BRITANICOS SECUESTRADOS POR EL IRGUN

Londres, 7. — Un portavoz del Foreign Office ha confirmado la noticia de que judíos de la organización terrorista Irgun han secuestrado en Jerusalén a cinco subleitos británicos. El portavoz se negó a revelar sus nombres y dijo solamente que se hallan en un edificio en el que ondeaba la bandera de las Naciones Unidas.—Efe.

Ha fracasado la sublevación del Perú

(Viene de primera página)

tinados huyán hacia la frontera con Bolivia.

La Confederación General del Trabajo del Perú ha facilitado un comunicado en el que condena al movimiento, el cual dice: «está destinado a socavar las bases constitucionales en que se asienta la vida republicana del Perú».

Mientras tanto se informa que los senadores caputados se han reunido por separado, para tratar de la inauguración de la próxima legislatura el próximo 28 del corriente, y estudiar la situación política actual.

Lima, 7. — En el comunicado facilitado por el Gobierno se manifiesta que ha fracasado el levantamiento intentado por la guarnición de Puño. Se agrega que el orden ha quedado restablecido en aquella región.

Dicha información oficial añade que el movimiento subversivo ha quedado reducido a la guarnición de Juliaca, población situada a distancia de unos 30 kilómetros de Puño y que ya se han adoptado medidas para sofocarla.

En dicha zona de Juliaca—agrega la información—actúan en forma combinada fuerzas del Ejército, de la Aviación, Guardia Civil y Policía. No se alude a la guarnición de Huancane, que según informaciones anteriores, se había unido también a los rebeldes.

Según la referida información oficial, la guarnición de Puño ha enviado un mensaje cablegráfico al inspector general del Ejército, manifestando de modo oficial que se ha separado del movimiento subversivo, agregando que había participado en la sublevación, al principio, por haber sido sorprendida su buena fe.—Efe.

Cuzco (Perú), 7. — (Urgente). — Oficialmente se informa que ha quedado vencido el movimiento revolucionario. Los sublevados, que mandaba el teniente coronel Llosa, han huido hacia Bolivia, vía Huacane.—Efe.

EL CORONEL LLOSA Y OTROS OFICIALES DETENIDOS EN BOLIVIA

La Paz, 7. — El teniente coronel Llosa, jefe de la sublevación de Juliaca (Perú), ha llegado en automóvil a la ciudad boliviana de Puerto Acosta, junto con cinco oficiales de diversa graduación.

Las autoridades detuvieron a Llosa y sus acompañantes que se dirigían hacia La Paz, donde eran esperados esta misma noche.—Efe.

NUEVO GOBIERNO EN CHILE

Santiago de Chile, 7. — (Urgente). — Oficialmente se anuncia que el Presidente González Videla ha formado hoy nuevo Gobierno de concentración nacional. Hoy jurarán los nuevos ministros.—Efe.

Contra las moscas



Contra los mosquitos

TEATRO
CINE
VILLAMARTA

TARDE, A LAS 7.30
Grandioso reestreno del film de episodios impresionantes
El Castillo de Dragonwyck
con la exótica GENE TIERNEY
VICENT PRICE
y WALTER HUSTON
Recónditos pensamientos que llevarán a un amor acuito y por final el éxtasis y el terror.
GENE TIERNEY en el cenit de su gloria.

CINE ASTORIA
SELECCION EN SUS PROGRAMAS DESDE LAS 9
Interesantísimo reestreno de la serie más emocionante
Abrasados vivos
Segunda y última jornada de
Los peligros de Nyoka
con KAY ALBRIDGE
y CLAYTON MOORE
Hazañas emocionantes, luchas, suscitación, venganzas.

Salón Jerez
Refrigerado y temperatura agradable
ULTIMAS EXHIBICIONES de la maravillosa producción UNIVERSAL en mágico TECNICOLOR
Noche en el Paraíso
con MERLE OBERON y TURHAN BEY
El cielo brillaba en sus ojos... y sus labios eran el Paraíso. Toda una vida de amor y romanticismo.
TARDE, A LAS 7.30

CINE SANTIAGO
El jardín de la cinematografía DESDE LAS 9
ULTIMAS EXHIBICIONES de la trepidante película en serie
Intriga en el desierto
Primera jornada de
Los peligros de Nyoka
con KAY ALBRIDGE y CLAYTON MOORE
La intrépida NYOKA, reina del desierto. Audaces aventuras, luchas sangrientas.

Destruye insectos y parásitos
Cruz Verde
en líquido y en polvo

CINE JEREZANO
(REFRIGERADO)
HOY
Único día de la grandiosa producción
La hora radiante
interpretada por JOAN CRAWFORD
MARGARET SULLIVAN
MELVYN DOUGLAS
y ROBERT YOUNG.
No es fácil encontrar en la vida real una mujer que sacrifique su felicidad para salvar la vida de otra mujer, al mismo tiempo que la de su marido. JOAN CRAWFORD demuestra en esta película puede existir la mujer sublime que en un momento de inspiración, renuncia generosamente a todo.
Sesión continua desde las 7.30.
Bulaca 4 plas.
Anfiteatro 2 plas.

MANANA
La mujer de las dos caras
por GRETA GARBO
y MELVYN DOUGLAS.
Si no llevan estos distintivos
Cruz Verde
no son productos de la marca Cruz Verde

ANUNCIOS BREVES

- ARRENDARIA huerta bastante terreno riego. Razón: Campaña 35.
- SE VENDE moto Soriano, perfecto estado. Plaza San Marcos, taller electricista.
- SE VENDE magnifico dormitorio matrimo. Para verlo, Ancha 14, principal, de 4 a 7.
- VENDO casa llave en mano, de una sola planta, en sitio céntrico. Razón: calle Pedro Alonso, 5, bajo izquierdo.
- VENDO casa chalet, llave en mano, y solares. Doña Blanca, 23, frutería.
- COMERCIO, Bachiller, ambos sexos, eficaz preparación.—«San Ignacio». G. Braleón, 4.—Teléfono 1271. (Matriculas de 9 a 1).
- TRASPASO local 500 metros cuadrados. Razón: Conserje Casino La Peña.
- VENDENSE dos carros de marca. Buenas condiciones. Razón Te léfono 2325. Auto Jerezano.
- ¡CALOR! se combate con nevera, a plazos de «Anón Radio», Remedios, 7.
- SE DESEA piso modesto 3 habitaciones y ser vicios. Razón: Curtido res, 1.
- IMPORTANTE firma comercial dese, representante serio y activo. Escribid «Reflejos» Rambla de Capuchinos, 12. Barcelona.
- VENDO máquina Singer, baratasima, urgente. Calvo Sotelo 6, 2º.
- VENDO máquinas es cribar oficina seminivas, Santa Cecilia 4, de 1 a 3 y 6 a 8.
- JULIA PEREZ, Mod's ta. Trádate a Medicina 10. Lecciones corte y bordado.

Coñac Abolengo
(Dieciséis Romate)
ROMATE

JUEVES 8
en su aspecto
luchar contra
—Le interes
te en los d
desequilibrio
repercuta sob
todo lo que s
económico de
económicamen
en la lucha c
que este mal
mias, se caba
y enfermos. P
sólo aspecto
comunismo.
—Considera
ber medios m
comunista, co
por distribuc
mejor aplicac
¿Cuál?
—Desde lue
ción del com
factores posi
El comunism
de las masas
de mejora soci
ción de las m
de esa justici
daderos es ese
y en esto no l
nes. La masa
les no admite
viejas fórmul
eficaces. Se h
do para que e
vas demoras. I
liza y en ilus
carácter netam
samente por s
justicia ofrezca
trabajadoras. I

Hoy ju
menterio
Doña
Que falle
Sus
demás fe
VIVIA: S
Suplica:
(3)

Hoy jueve
rio de Nu
Doña
Don
Que desca
che dej d

Su Da
doña Mari
ro, don Est
jos polític
Sánchez, d
zález Rodr
mentes y ad

VIVIA: PL
(5)

Agencia NTRA.

"EL PLAN MARSHALL no es indispensable para España"

(Viene de primera página)
 en su aspecto político, como medio de luchar contra el comunismo?
 —Le interesa, bien que directamente en los dos aspectos, ya que el desequilibrio económico de Europa repercute sobre nuestra posición, y todo lo que sea restablecer el nivel económico del Continente favorece económicamente a todos, desde luego, en la lucha contra el comunismo ya que este mal, como todas las epidemias, se ceba en los cuerpos débiles y enfermos. Para nosotros es este un sólo aspecto de la lucha contra el comunismo.
 —¿Considera V. E. que puede haber medios mejores en la lucha anticomunista, como por ejemplo la mejor distribución de la riqueza, y la mayor aplicación de la justicia social?
 —Desde luego. El poder de captación del comunismo existe en unos factores positivos y otros negativos. El comunismo explota la ignorancia de las masas y sus justos anhelos de mejora social. Por esto la ilustración de las masas y la realización de esa justicia por los caminos verdaderos es esencial para esta lucha, y en esto no hay que hacerse ilusiones. La masa tiene prisa y sus anhelos no admiten espera. Por eso las viejas fórmulas resultan lentas e ineficaces. Se ha esperado ya demasiado para que el problema admita nuevas demoras. El remedio está en realizar y en ilustrar. Dar al Estado un carácter netamente social, que precisamente por sus realizaciones y su justicia ofrezca confianza a las masas trabajadoras. Ilustrar y convencer a

estas de que el comunismo y el marxismo, por destruir los principios en que el progreso económico se asienta, son incapaces de realizar lo que prometen ya que en el progreso económico de una nación radica principalmente la posibilidad de la reforma que conduzca a un mayor bienestar social. Que se convengan todos de que el bienestar social requiere para realizarse grandeza y progreso económico en la nación, que el empobrecimiento de ésta en donde primero repercute es en las clases modestas y menos dotadas.
 —La reciente firma del protocolo Franco-Perón presenta a nuestra opinión un momento de gran interés en las relaciones hispano-argentinas por que a los argumentos de comunidad espiritual y hermandad de raza se une ahora la eficacia de un plan de cooperación económica. En este aspecto en la Argentina interesaría mucho una indicación concreta sobre las perspectivas que para el futuro se pueden esperar de este acuerdo económico.
 —Referente a eso, las perspectivas de una intensa relación económica de España y la Argentina no pueden ser mejores. Si a la comunidad espiritual y a la herman-

dad de raza unimos este nuevo lazo que ha establecido los planes de cooperación económica, habremos convertido en realidad y llenado de contenido el concepto de hispanidad, por ser España una nación vieja, de una potente natalidad y en período de resurgimiento industrial, que va a ofrecer un mercado espléndido a los productos naturales de la nación argentina. Trecientas mil alcaas crece actualmente nuestra población, y siendo forzosamente limitada la producción de nuestro solar, España ha de necesitar cada día más de los intercambios con otros pueblos. Y como toda operación comercial no está completa sin el intercambio de productos, se abre camino para que España contribuya a las importaciones industriales que la nación argentina le mande y a colaborar en la ayuda a sus planes de resurgimiento industrial. No habrá nación alguna en el Universo que anhele más que España, y más desinteresadamente, la grandeza y el resurgir de la nación argentina.
 —¿Cree V. E. que se pueden conseguir plazos de aplicación y de desarrollo de este acuerdo económico?
 —Desde luego. Los acuerdos no hay que mirarlos sólo desde el punto de vista de la situación presente, en que las destrucciones de la guerra y una escasez de productos en los mercados tienen aseguradas las ventas a precios muy remuneradores, ya que los pueblos, están acuciados por la necesidad de vender como en épocas normales. Mas cuando llegue la época de la normalidad y Europa se haya recuperado en su producción y existan en el mundo, como antes de la guerra, sobrantes de cosechas, entonces pasará a primer plano del interés el haber abierto nuevos mercados para los productos y establecido corrientes comerciales y colaboraciones económicas que mantengan el intercambio en buena hora iniciado.
 —¿España económicamente está preparada para ampliar su cooperación industrial a la Argentina? Mucho enemigo, de la cooperación hispano-argentina afirman que, de acuerdo con las bases del protocolo. España ha tomado sobre sí excesivas obligaciones de carácter industrial, como son la construcción de barcos y elementos de transporte, de que incluso ella misma se encuentra necesitada, de donde deducen que España no podrá cumplir sus obligaciones. Conviene aclarar este extremo y me gustaría por lo tanto recoger manifestaciones de V. E. encaminadas a señalar cuál es la capacidad económica e industrial de España.
 —La capacidad económica de España no se puede juzgar por el rendimiento de los últimos años, en que las perturbaciones de la guerra y de los mercados han frenado su resurgir y el rendimiento de sus instalaciones industriales. España importaba del extranjero de dos a tres millones de toneladas de carbón para su siderurgia y a pesar de haber subido su producción carbonífera en cinco millones más de toneladas, es tal el resurgimiento industrial de nuestra nación que por falta de importación de carbón extranjero ha escaseado el hierro y los laminados, frenando en forma importante nuestra

producción. En el momento que España disponga de carbón o de laminados, ya sea por producción en la propia nación o por importación a través de los acuerdos comerciales concertados, el rendimiento de nuestras factorías se elevará considerablemente, pues le sobra capacidad de producción para cubrir nuestras necesidades y para servir asimismo los

compromisos que con la Argentina contraemos. Si el momento de crecimiento y plena producción de la se ha retrasado, por la falta de facilidades y egoísmos con el mundo trata. España sabrá reparar el tiempo perdido, incrementando estas corrientes de intercambio tan interesantes para las dos naciones.
 Me agradecería también esta ocasión para ofrecerme a V. E. por si acaso pudiera dirigir algunas manifestaciones especiales al pueblo argentino.
 —Sólo expresarle con mis sentimientos personales los de la nación española y los mejores votos por la independencia y la grandeza de vuestra nación, en los que nuestro digno Presidente tiene puestas sus grandes ilusiones.—Efe.

España vuelve a importar fosfatos del Marruecos francés

Barcelona, 7. — Exclusivo de Logos. — Durante la interrupción de nuestras relaciones comerciales con Francia quedaron suspendidos los envíos para nuestra agricultura.

Sin embargo, se suplió su falta con los fosfatos procedentes de Estados Unidos y los yacimientos de Kosei en Egipto. Ahora vuelven a llegar en gran escala cargamentos procedentes del Marruecos francés y de Fez (Túnez), pues el cupo asignado a este producto para la importación es considerable. Mientras tanto y hasta que se cubra el cupo asignado siguen llegando fosfatos de Egipto. El delegado del Marruecos francés, en la Feria Internacional de Barcelona, ha manifestado que la producción de fosfatos en su país es muy considerable. La producción pasada alcanzó tres millones de toneladas en un año y se espera que se pueda sobrepasar esta cifra en el año en curso.
 Agregó que el intercambio de fosfatos marroquíes, que son de primera calidad, podría hacerse a cambio

de tejidos españoles que son muy solicitados allí.—Logos.

Nueva empresa de aviación Radicará en Sevilla

Madrid, 7.—De fuente bien informada se asegura que en breve se constituirá en Sevilla una nueva Empresa de Aviación para el tráfico irriguilar aéreo, cuya sede social radicará en Sevilla.

Esta Empresa pretende canalizar los excesos de tráfico de la Compañía Nacional de Transportes Aéreos para el servicio peninsular y los territorios de Marruecos y plazas de soberanía.

Para hacer este servicio se asegura que ya se han adquirido varios aviones de marca inglesa.—Logos.

Hotel "Vera del Mar"

Totalmente amueblado. Tel. 369

RESTAURANTE **BATISTA**
(Antiguo MIRAMAR)

CASINO MUNICIPAL

Atracciones. Orquesta **OROSCO**

ORGANIZACIONES **BATISTA**

Instalaciones en la playa de Sanlúcar de Barrameda. Inauguraciones, el día 15 del actual

+

Hoy jueves, a las 7,15 de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora

Doña Teresa García Sanlo

Esposa que fue del señor

Don Francisco Monroy Pérez

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Luis Moreno, Carmelita; su viudo, hija señorita Juana, hermanas, hermano político, primos, primos políticos, sobrinos y demás parientes,

RUEGAN la asistencia al funeral a las 6,45, en Santiago, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: CALLE TAXDIRT, Capilla del Calvario.

(3)

Agencia NTRA. SRA. DE LA MER CED, calle CALVO SOTELIO, 3 y 5.)

+

Hoy jueves, a las una de la tarde, será conducido al Cementerio de Ntra. Señora de la Merced, el cadáver de la Sra.

Doña Teodora Canlos Marín

Viuda que fue del señor

Don Juan Coello Mingos

Que falleció ayer, a los 94 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos, y la B. A.

R. I. P. A.

Sus hijas María, Antonia y Luisa; hijo político, sobrinos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral a las 12,30 en S. Dionisio y seguidamente a la conducción del cadáver.

VIVIA: SANTA MARÍA, 13.
Suplica: Su hijo político D. José Aparicio Vázquez.

(3)

(AGENCIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED)

+

Hoy jueves, a las siete de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora

Doña Maria del Rosario Pino y Moreno

TERCIARIA DOMINICA
Viuda que fue del señor

Don José Callejón y Asme

Que descansó en la paz del Señor a las once y media de la noche del día de ayer, a los 86 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Antonio Vlu, S. J.; sus hijas Doña María del Rosario, doña María del Carmen, don Baldomero, don Esteban y doña María de los Angeles García Pino; hijos políticos don José Gómez Quintero, don Enrique García Sánchez, doña María del Pilar del Villar y don Agapito González Rodríguez; cuñados, nietos políticos, bisnietos y demás parientes y afectos.

RUEGAN la asistencia al funeral a las 6,30 en S. Dionisio y seguidamente a la conducción de su cadáver

VIVIA: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, 3.

(5)

Agencia NTRA. SRA. DE LA MER CED, calle CALVO SOTELIO, 3 y 5.)



VALDESPINO
JEREZ & COÑAC

Representante en Jerez:
CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Besto Juan Grande, 6

Noticias de la Capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Hemos estado en la playa. Allí se reúnen, en estos días, los veraneantes de aquí y de fuera; son iguales y distintos hasta el punto de que pudieran clasificarse en sus recreos de la arena o camino de las olas; se diferencian en muchos aspectos—en las horas de ir y volver de Cádiz, en los movimientos y en las costumbres—pero unos y otros forman la población veraneante.

En estos momentos se trabaja activamente para habilitar el Hotel Playa que abrirá sus puertas al viajero del 10 al 12; se instalan las casetas vestuario particulares que forman una cadena multicolor desde San José a Cortadura; se adecua la playa limpiando sus arenas de inundaciones; están ya a punto el Paseo Marítimo y la Estación del Tranvía. En suma, la Playa de la Victoria se prepara para recibir al núcleo más importante de forasteros.

Actualmente se nota un movimiento importante de viajeros en los hoteles, pero, sin embargo, será como siempre en Agosto cuando no quede libre ni el «cuartito de la ducha». Y es que, caprichosamente, todo el mundo quiere disfrutar de su verano en plena agosto, como si el verano no comenzara en Junio y terminara en septiembre.

Sin embargo, puede decirse que prácticamente ha comenzado la temporada oficial de baños en Cádiz y que estas vísperas, por tanto, son presagio de un verano fecundo en fiestas, en animación y en bullicio.

VIDA DEPORTIVA

El Cádiz ha comenzado los fichajes. Apenas tomó posesión la nueva junta directiva del Cádiz C. de F. bajo la presidencia de don Julián Arana Irujo, se constituyeron varias comisiones para la organización del fichaje de jugadores.

En principio han renovado sus fichajes los guardametas Rubio y Santos, el medio Calleja—que puede quedar en calidad de entrenador—y los delanteros Paquirri y Caballero.

Estimamos que aunque estas fichas hayan resultado «baratitas» no son suficientes para crear una base fuerte de equipo.

Pero sobre lo «hecho» y lo por «hacer» volveremos otro día.

VIDA MARITIMA
Movimiento de buques

Entrada:
«Virginia», de bandera sueca, procedente de Cartagena. Viene a tomar vinos y coñacs para su país.
«Motomar», de Nueva York y Bilbao.
«San Francisco», motovelero, de Huelva.

Salida:
«Ciudad de Alicante», para Sevilla, con pasaje y mercancías.
«Virginia», para Cartagena.
Buques que se esperan:
Hoy es esperada en nuestro puerto la motonave «Dómínez», de la Compañía Trasméditerránea, procedente de Santa Isabel de Fernando Poo y Canarias.
Y el «Aragón», de los puertos del Norte de España, el último de ellos Vigo, a fin de seguir al día siguiente para las Islas Canarias.

F. FERNANDEZ.

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 7 de julio de 1948

BOLSA DE MADRID

EFFECTOS PUBLICOS

| | |
|---------------------------------|--------|
| Deuda Perpetua 4% Interior 1930 | 87,50 |
| Idem idem idem idem 1941 | 103,— |
| Idem idem idem Exterior | 100,— |
| Amortizable 4% octubre 1045 | 100,10 |
| Idem idem noviembre 1945 | 90,50 |
| Idem 3 1/2 % 1946 | 90,75 |
| Idem idem 1945 | 83,— |
| Cd. Banco Hipotecario 4% | 88,50 |
| Idem idem idem 4 1/2% s/A | 86,— |
| Idem idem idem idem s/B | 86,— |
| Idem idem idem idem s/C | 97,25 |
| Idem idem idem Libre | 98,— |
| Crédito Local 4% Lotes | 97,— |
| Idem idem idem Interp. | |

ACCIONES

| | |
|--|-------|
| Bancos | |
| Banco de España | 373,— |
| Español de Crédito | 387,— |
| Hispánico Americano | 305,— |
| ELECTRICIDAD | |
| Hidroeléctrica Española | 353,— |
| Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero) | 236,— |
| Mengemor | 176,— |
| C. Sevillana de Electricidad | 201,— |
| Unión Eléctrica Madrileña | 141,— |
| Cooperativa Eléctrica de Madrid | 300,— |
| Hidroeléctrica del Chorro | 212,— |
| FENOSA | |
| Salto del Nansa | 130,— |
| C. Telefónica Nacional Ord. | 117,— |
| MINERAS | |
| Y SIDERURGICAS | |
| Mins del Rif | 234,— |
| Los Guindos | 360,— |
| Siderúrgica de Ponferrada | 295,— |
| Altos Hornos de Vizcaya | 183,— |
| MONOPOLIOS | |
| CAMPESA | |
| Tabacalera S. A. | 128,— |
| NAVIERAS | 895,— |
| Y CONSTRUCCION NAVAL | |
| INSA | 125,— |
| S. E. Construcción Naval, Pre-ferentes | 125,— |

FERROCARRILES Y TRANVIAS

| | |
|---|-------|
| Metropolitano de Madrid | 250,— |
| Madrileña de Tranvías | 112,— |
| INMOBILIARIAS Y A/ DE CONSTRUCCION | |
| Urbanizadora Metropolitana | 200,— |
| Construcciones y Arrendamientos (CAISA) | 76,— |
| Dragado y Construcciones | 190,— |

AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS

| | |
|------------------------------|-------|
| El Aguila, Fábrica Cerveza | 279,— |
| Sdad. Gral. Azucarera España | 147,— |
| Ebro, Azúcares y Alcoholes | 291,— |
| INDUSTRIAS VARIAS | |
| C. Auxiliar de F. C. | 200,— |
| C. Española de Petróleos | 295,— |
| Unión Española de Explosivos | 320,— |
| SNIACE | 342,— |
| FEFASA | 140,— |
| DERECHOS DE SUSCRIPCION | |
| CAMPESA | 43/44 |

BOLSA DE BILBAO

| | |
|-----------------------------------|--------|
| Acciones | |
| Banco de Bilbao | 390,— |
| Banco de Vizcaya | 340,— |
| Eléctricas Reunidas de Zaragoza | 195,— |
| Hidro Española | 255,— |
| Hidro Ibérica (Iberduero) | 233,— |
| Minas del Rif | 232,— |
| Naviera Bilbaina | 277,— |
| Naviera Aznar | 2150,— |
| Naviera Vascongada | 850,— |
| Altos Hornos de Vizcaya | 188,— |
| Babcock & Wilcox | 440,— |
| Industria y Navegación (INSA) | 124,— |
| La Papelera Española | 395,— |
| Explosivos | 320,— |
| Unión Química del Norte de España | 250,— |
| Nitratos de Castilla (NICAS) | 145,— |

BOLSA DE BARCELONA

| | |
|-----------------------------------|-------|
| Tranvías de Barcelona S. A. | 120,— |
| Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona | 316,— |
| S. A. Cros | 448,— |
| Española de Carburos Metálicos | 412,— |
| C. Gral. de Tabacos de Filipinas | 400,— |
| Industrias Agrícolas | 428,— |
| C. Trasméditerránea | 165,— |
| C. Española de Petróleos | 295,— |
| C. de Asfaltos Aslanç | 368,— |

Información facilitada por el Banco de Bilbao

Libros y revista

APUNTES DE LUMINOTECNICA

por EDUARDO CARVAJAL Y ACUNA

Hemos recibido el núm. 42 de estas ediciones de conferencia, y ensayos de Bilbao, conteniendo un ensayo sobre magnitudes y formas de luz. Escrito por el ingeniero don Eduardo Carvajal y Acuna, director que fué de la Asociación Española de Luminotecnia hasta su muerte ocurrida el pasado mes de diciembre.

El índice de este interesante ensayo es el siguiente:

Magnitud, y unidades fotométricas. Células fotoeléctricas. La visión y la luminotecnia. La fatiga visual y sus causas. Ventajas de un buen alumbrado en el trabajo. Lámparas de incandescencia. Lámparas de descarga y su modalidad fluorescente. Distribución y organización del flujo luminoso. Bases del alumbrado de interiores. Alumbrado exterior. Alumbrado de proyectores.

Viene ilustrado con 18 grabados y puede adquirirse por 4 pesetas en las principales librerías de toda España.

«LAS MANOS» POR EL DOCTOR VICTORIANO JUARISTO

Contiene este ensayo, un estudio de las manos en sus distintos aspectos, ilustrado con dibujos y fotografías de obras de arte. Su índice es el siguiente:

La mano en la escala zoológica. Caracteres de la mano. Las funciones. Patología de las manos. La mano artificial. Psicología de las manos. La Quiromancia. La dactiloscopia. Usos y costumbres. Palabras con puestas, refranes y frases hechas. Cosmética y suntuaria. El vestido. Las joyas. Representación de la mano en la arqueología y las artes. Fotografía estética y cinematográfica.

Es el volumen 35 de E. de C. de C. y E. que dirige en Bilbao, Antonio Las Heras Hervás.

REVISTA «MUJER»

NUMERO DE JULIO

Una elegante y práctico desfile de modelos de verano constituye la do-

Viaje de estudios

Sobre las doce de la mañana de ayer llegó a Jerez procedente de Sevilla, un grupo de doctores y licenciados de la nueva Facultad de Ciencias Políticas y Económicas de Madrid, en número de veintidodo, entre ellos cuatro señoras, viniendo al frente de la expedición el catedrático don Eugenio Pérez Botija y su langüida esposa.

A su llegada a nuestra ciudad fueron recibidos por el antiguo alumno de dicha Facultad, don José Mariano López-Cepero y Jurado y el delegado del Centro de Juventudes don Antonio Ojeda Gadea, quienes acompañaron a los expedicionarios en su visita a las bodegas de Pedro Domecq, S. A. y de González Byass y Compañía, cuyas potentes industrias recorrieron con todo detenimiento, siendo por ambas espléndidamente atendidos y agasajados.

Más tarde almorzaron en el Hotel «Los Cisnes», y después de efectuar un recorrido por la ciudad para admirar sus principales monumentos artísticos, visitaron la piscina y el campo de deportes del Frente de Juventudes, en El Retiro, trasladándose a continuación al Ayuntamiento para cumplimentar al al calde accidental señor Mora.

Los licenciados y doctores de la indicada Facultad pernoctaron en nuestra ciudad, proponiéndose pasar el día de hoy en la capital para volver a Jerez y seguir de aquí en viaje de estudios por Marruecos para visitar las instalaciones político administrativas de la zona del Protectorado y su plan comercial.

minante en las páginas de esta revista consagrada a la moda: vestidos, sombreros, sandalias, ropa interior.

Además de las fotografías y rines diseñados por los grandes delistas, Rosa Kallmyr, describe línea y particularidades de ello lo que ha lanzado París en esta edición. El resto de las secciones, bien ofrece originales muy sugerentes y curiosos, Marcela Altclair, es una interesante crónica sobre debe cuidarse el cutis y, entre las medidas destacan los consejos técnicos, además de las labores de los patrones, consultorios y recetas de cocina apropiadas al tiempo.

Hallarán asimismo las lectoras novela de A. Martínez Olmedilla (carta adorada). La información técnica merece los mayores elogios, además de la moda, otros temas femeninos de gran interés.

De Sociología

ONOMASTICAS

Hoy, festividad de Santa Isidoro, celebran sus días la doña Isabel García-Pelayo y la doña María de Kraliell (don Carlos) encantadora sobrina, señorita del García-Pelayo y Gordon.

VIAJEROS

Ha salido para la capital del no. el joven don Francisco Sáenz y Ruiz-Constantino.

Se encuentra entre nosotros director de la revista «Publicidad» don Enrique Velasco Peñalvo.

BODA

En la mañana de ayer, en la iglesia parroquial de San Pedro, se celebró el enlace matrimonial de la bellísima señorita María del Carmen Bohórques Agüera con don Camilo Jaén y Pérez de Monforte.

Fueron padrinos de la boda don José Agüera Román y la hermana del contrayente, doña María Jaén de Jimeno, siendo representados por señores de Agüera (don Aurelio) y de la desposada.

Actuaron de testigos, por parte ella, don Manuel Martel Hierro, don Eugenio Chacón Molina y don Eugenio Agüera Muñoz y por el don Celestino Díaz y Pérez de Monforte, don Juan Pedro Velarde y don Rafael Agüera Muñoz.

Por el luto riguroso de la boda del contrayente, la boda se celebró en la intimidad familiar.

NATALICIO

Ha dado a luz un robusto varoncito don Manuel Aliaño Feijóo, la madre y el recién nacido se encuentran bien.

CINE

Santo Domingo

HOY El siguiente programa doble, extraordinario:

1.º «TOROS Y TOREROS» con la actuación de Vicente Per Bombita, Carlos Arruza, Luis Domingo, Parrilla, Domingo Ochoa, Pepin Martín Vázquez, Fermín, Manolete y los reñonadores Alvaro Domecq, Conchita, Cinturón y Juan Belmonte.

2.º La interesante producción argentina

Los dos rivales

por LUIS SANDRINI y HUGO DEL CARRE

CINEMA X

HOY Unico día de proyección de la magnífica producción CIFESA

Un marido a precio fijo

por LINA YEGROS y RAFAEL DURAN

En sesión continua desde las 8

HIELO

VERGARA Y C. S. en C. Fábrica: Huerta Pintada, Tel. Despachos: Santa María, 7. Tel. Casa Bejarano, General Moja Servicio a domicilio.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ



Tres marcas de COÑAC

La Raza

Carlos I

Rio Viejo

Fundador

Jandilla

Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274.
Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de estufas. — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1261.
JEREZ DE LA FRONTERA

REAL TESORO

VINOS Y COÑAC

DESPACHO AL POR MAYOR DE VINOS DE JEREZ

(Antigua VILLA DE MADRID)
Conde Cañete del Pinar número 8
De 10 a 2 tarde y de 5 a 9 noche

D

fic-

oy es de los di...
que decir. Ca...
per el cotarro l...
pero nada más...
recibido en el...
ores que se ofr...
en tendas «muy...
se está al habla...
centro, aunque...
el Recreativo...
funcionar «lo» de...
an por buen cam...
era ocurrir que...
fermo o que l...
de disponer de...
responder en u...
nao.

Por ahí fuera, ll...
sible fichaje, de...
por el Sevilla...
obtener la liber...
empieza con «...
S: advertas lo q...
Peñalvo»...

También el Beti...
busca refu...
temporada...
Los tros van dir...
de donde sal...
llevaron...
de Liga, en la...
bol español.

Ya salió lo de t...
Epi y Elzaguir...
También...
a seguir en Mes...
y los valencian...
«Si lo sabrán ell...»

Rafa ha llegado a...
jugar en un chu...
que son las co...
interesadísimo e...
antes todos le c...
gneros.

Bueno: Ya saber...
mpeonato de Liga...
madras y que la...
jugará el 15 de...
de lo que no se...
Tercera División...
Y es preciso que...
gneros.

La Marca de los

Palomino e...
VINOS Y



Ayer

Jerez, 8 de Julio de 1948. Católical Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2002

No se esperan buenos resultados de la Conferencia de Radiodifusión regional europea

Por la actitud adoptada por los rusos

Copenhague, 7.—La Conferencia de Radio Difusión Regional Europea, ha terminado su primera semana de trabajos, con el temor expresado por algunos delegados de que se conseguirá muy poco, debido a la actitud política seguida por los rusos.

Estos comenzaron por solicitar en la sesión plenaria de la Conferencia que su idioma sea declarado, con el francés e inglés, oficial en la Conferencia. Que los observadores norteamericanos no sean reconocidos como «delegación sin derecho a voto», y que los resultados de la Conferencia no sean publicados sin la aprobación oficial de los jefes de las delegaciones.

El jefe de la delegación norteamericana, Robert Burton, ha declarado que los norteamericanos asisten a la Conferencia para inspeccionar la continuación de las tres emisoras estadounidenses en Alemania.

«No veo por qué los delegados rusos están interesados en oponerse a los observadores norteamericanos», dijo, y añadió:

«Creía al principio que esta Conferencia duraría ocho semanas, pero el trabajo avanza muy lentamente y no se ha conseguido nada durante la primera semana de sesiones de la misma».—Efe.

Los campesinos rumanos entregarán la mayor parte de la cosecha al Gobierno

A un precio reducido

Censura de la prensa británica por aceptar la ayuda del Plan Marshall

Londres, 7.—El «Daily Express» denuncia hoy el acuerdo de ayuda anglo-norteamericano bajo el plan Marshall y dice que es un paso más hacia la liquidación del Imperio británico. Con profundo dolor y amarga vergüenza—dice—«acelera este triste momento».—Efe.

Bucarest, 7.—Según un decreto publicado ayer, los campesinos rumanos tendrán que entregar la mayor parte de su cosecha de cereales al Gobierno a un precio reducido, estipulado en el decreto.

Esta disposición, que es más enérgica que ninguna otra anterior sobre las cosechas, establece la entrega de granos en una proporción basada en la cantidad de la tierra.

Las cantidades mayores son asignadas a los grandes terratenientes, teniendo en cuenta que la mayor cantidad de tierra que se puede poseer, según la reforma agraria, es de cincuenta hectáreas.

El precio fijado por el Gobierno para los cereales, ha sido calculado en la cuarta parte del que rige en el mercado libre.—Efe.

Polonia protestó por el acuerdo de Londres

Sobre el futuro de Alemania occidental

Londres, 7. (URGENTE).—Gran Bretaña ha rechazado la protesta polaca contra el plan de las seis potencias occidentales europeas para Alemania occidental, según ha revelado hoy.

La respuesta inglesa a la protesta polaca ha sido entregada en la Embajada de Polonia en Londres.

La protesta polaca se basaba en que entendía que el acuerdo de dicha Conferencia, significaba una violación de lo acordado en Yalta y Potsdam para Alemania.—Efe.

LA RESPUESTA DE LOS EE. UU.

Washington, 7.—La contestación a la propuesta de Polonia contra el acuerdo de las seis potencias, de Londres, relativo a la formación de un Gobierno alemán en las zonas occidentales de este país, ha sido entregada al embajador del Gobierno de Polonia y poco después ha sido publicada.

Se hace constar en ella que la protesta de Polonia debe dirigirse a Rusia, puesto que el plan de los occidentales ha sido motivado por haber resultado imposible llegar a un acuerdo tetrapartito.

La situación en Berlín

(Viene de primera página) mo es este nuevo protocolo, no se pueden mantener las relaciones de las potencias occidentales, ni tampoco con el puente aéreo y las peregrinaciones de políticos socialistas a Londres.—Efe.

EL ATERRIZAJE DIRIGIDO POR RADIO NO OFRECE CONFIANZA A LOS PILOTOS

Berlín, 7. (URGENTE).—Los pilotos que vuelan con abastecimientos para Berlín han sido advertidos que el aterrizaje dirigido por radio no da totalmente confianza, debido a las interferencias de otra emisora.

La emisora que interfiere, que transmite casi en la misma longitud de onda, ha sido localizada en el sector soviético.

No se ha podido confirmar aun si la interferencia es accidental o intencionada.

Los aviones norteamericanos se han visto obligados emplear el aterrizaje dirigido por radio, debido al mal tiempo reinante.—Efe.

PROTESTA SOVIETICA

Berlín, 7.—Las autoridades soviéticas en Berlín han formulado tres protestas contra los jefes militares aliados, anuncia la Agencia A. D. N. autorizada por los rusos.

Los rusos protestan contra el intento de violación del reglamento de tráfico aéreo impuesto por los rusos, por parte de los aviones británicos.—Efe.

EL GOBIERNO AUSTRALIANO IN FORMADO DE LA NOTA DE LAS POTENCIAS OCCIDENTALES A RUSIA

Oamberra, 7.—El Alto Comisario interino británico, C. R. Price, ha in-

Audiencias civil y militar de S. E. el Jefe del Estado

El Caudillo recibió a una comisión de agricultores de la colonia de Fernando Poo

Madrid, 7.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Ricardo de Rada Peral, teniente general; don Vicente Rodríguez Rodríguez, general de División en reserva; don Francisco de la Rocha Riedel, general de División de Ingenieros de la Armada; don Antonio Alcubillas Pérez, general de División; don Antonio Uguet Torres, general de División; don Antonio Yuste Segura, general de División; don Alfredo Gajarada Paniagua, general de División; don Luis Vabarda Slojar y don Jacinto Ochoa González, inspectores médicos de Segunda Clase, en representación del Cuerpo de Sanidad Militar, con motivo de la festividad de su Patrona, Nuestra Señora del Perpetuo Socorro; don Manuel Carrasco Verde, general de Brigada de Infantería; don Antonio Escobar Alonso, general de Brigada de Ingenieros; don Pedro Fernández Martín, contraalmirante; don Pablo Suances Jaudenes, capitán de mar y don Angel González de Mendoza, teniente coronel de Estado Mayor.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Comisión de agricultores de la colonia de Fernando Poo, integrada por los señores Valdés Cavanillas, García Amilivia, Avendano, Mora, Pérez Portabell, y Nerin; don Angel Herrera Oria, obispo de Málaga; don Veremundo Ruiz Díaz Alfonso, con sus hijas María Alicia; Coña Milleros Gutiérrez de Félix, viuda de Serrano Jover; don Mariano Antedo, ministro plenipotenciario de primera clase; el director de United Press de los Servicios de España; don Héctor Carganza, profesor de la Universidad de Buenos Aires y presidente de la Cámara de Apelaciones de lo Civil de la República Argentina; don Angel Valtierra, S. J.; don José María Barriola García y don Paulino Martínez Hermosilla, jefe y secretario, respectivamente, del Servicio de la Madera, de los Ministerios de Agricultura e Industria y Comercio.—Logos.

PANORAMA MUNDIAL

Violenta tormenta en Shanghai

Los empleados del aeropuerto de Dakar, en huelga

Shanghai, 7.—Una intensa tormenta ha azotado esta ciudad de cuatro millones de habitantes, ocasionando grandes daños, y la muerte de diez personas.

Se teme que en la costa de Shantun se produzcan tormentas con vientos superiores a los cien kilómetros de velocidad.—Efe.

CHINOS MUERTOS EN MALAYA

Singapur, 7.—La policía informa que cinco chinos han resultado muertos en distintos incidentes terroristas ocurridos en Malaya.

Tres fueron agredidos con cuchillos a unos sesenta kilómetros al sur de Hiloh, en el estado de Perak, al sur de Kuala Lumpur, otro chino fue muerto por tres individuos de la misma nacionalidad.—Efe.

HUELGA DE LOS EMPLEADOS DEL AEROPUERTO DE DAKAR

Dakar, 7.—Los empleados de aeropuerto de Dakar, han declarado la huelga solicitando una paga extraordinaria por trabajos nocturnos y servicio en las colonias.

El gobernador general media en la disputa y espera llegar a una solución, hoy miércoles.

Los empleados del aeropuerto han manifestado que los servicios a Guinea y Liberia y Nigeria, han quedado interrumpidos, pero que los aviones intercontinentales pueden continuar sus operaciones normales.—Efe.

JEFES NAZIS CONDENADOS

Munich, 7.—Walther Kunk, ministro de Economía alemán durante la guerra y Baldur Von Schirach, dirigente de las Juventudes nazis, han sido condenados en rebeldía a diez años de trabajos forzados, por el Tribunal de Desnazificación.

Ambos se hallan actualmente en la prisión de Spandau, en Berlín, manteniendo las penas impuestas en el proyecto por delitos de guerra celebrados en Nuremberg.—Efe.

Manifestación en favor de Benes

Praga, 7.—Los grupos de manifestantes a favor de Benes se concentraron en la céntrica Plaza de Wenceslao, y casi inmediatamente aparecieron unos cien guardias. La multitud comenzó entonces a entonar el Himno Nacional y la Policía permaneció en actitud de firmes. Después empleó las porras para disolver la manifestación.—Efe.

Ultima hora

Fuerzas revolucionarias preparan un movimiento contra la República Dominicana

Nueva York, 7.—El Servicio de Información dominicano hace públicos los informes según los cuales en Cuba se están reuniendo las fuerzas revolucionarias para tratar de derrocar al Gobierno dominicano.

En un cablegrama a dicho Servicio, el secretario del Presidente Trujillo, Rafael Calderón, dice que parte de esas fuerzas son los que realizaron la intenciona en agosto pasado, y que otra parte la constituyen refugiados españoles y muchos ciudadanos de diversas nacionalidades.

Tales fuerzas—añade el cablegrama—han comprado aviones y proyectan el bombardeo de los centros vitales de Santo Domingo; les prestan ayuda varios buques, cuya nacionalidad no ignora el Gobierno dominicano.—Efe.

Viena, 7.—Según comunican de Belgrado, las invitaciones a la Conferencia del Danubio se harán por el Gobierno yugoeslavo en nombre propio y de los Gobiernos de Estados Unidos, Francia, Reino Unido y Unión Soviética.—Efe.

Angora, 7.—Ha sido firmado el acuerdo en virtud del cual Turquía se licitará de los Estados Unidos diez millones de dólares, como préstamo. Serán destinados a la adquisición de equipos agrícolas y de minería en los Estados Unidos.—Efe.

Belgrado, 7.—El órgano de los serbios, informa que 94 yugoeslavos han sido expulsados de Albania. Agrega que dichos yugoeslavos se quejan de que en Albania no se permite a los yugoeslavos, que compran alimentos.

Por otra parte se informa que no ha habido ningún incidente en la frontera yugoeslavo-albanesa, como se había anunciado anteriormente.—Efe.

Nueva Delhi, 7.—El Gobierno ha anunciado que durante las dos últimas semanas del mes de junio fallecieron en las provincias Unidas a consecuencia del cólera más de 198 personas. Cuenta médicos a unidos por grupos de estudiantes de medicina reabren las zonas afectadas para combatir tal epidemia.—Efe.

Conferencia para la defensa de Europa occidental

Washington, 7.—El Departamento de Estado anunció que el subsecretario del mismo ha conferenciado, por espacio de 75 minutos, con los embajadores de la Gran Bretaña, Francia, Bélgica, Holanda, Luxemburgo y Canadá, sobre la idea de que los Estados Unidos apoyen los Pactos de ayuda mutua de los países democráticos, concertados como medida de propia defensa.—Efe.

Campaña para la reelección de TITO

Como máximo dirigente de los comunistas yugoeslavos

Belgrado, 7.—Se ha iniciado una campaña para la reelección del mariscal Tito como máximo dirigente del partido comunista yugoeslavo, a pesar de las acusaciones de la Kominform, formuladas contra aquel y varios de sus compañeros.—Efe.

LOS COMUNISTAS DE TRIESTE PREPARAN LA HUELGA GENERAL

Trieste, 7.—La Policía ha detenido anoche a diez y seis agitadores comunistas, acusados de haber iniciado una serie de huelgas-relámpago, motivadas por intereses sindicales.

Existe gran confusión en las desorganizadas filas comunistas, que se han escindido en facción «titofila» y facción «kominformista».

Aunque los comunistas han tratado de iniciar una huelga general, su éxito es dudoso.—Efe.

Un diputado francés pide medidas de defensa contra el comunismo

París, 7.—El diputado francés, Pierre, del partido republicano, ha entregado una moción, en la que se pide un debate para adoptar medidas de seguridad a favor del Estado, amenazado, por los comunistas.

En la moción se califica a los comunistas de miembros de una organización internacional al servicio de la Unión Soviética.

En el anuncio de la moción se dice que esa Organización es conocida con el nombre de Kominform.—Efe.

La Asamblea francesa aprueba el acuerdo sobre la cooperación económica europea

París, 7.—La Asamblea Nacional Francesa ha aprobado el acuerdo sobre la Cooperación Económica Europea, por cuatrocientos siete votos a favor y ciento ochenta y cinco en contra.—Efe.